

SHULTZ CONTRA ESTATIZACIONES

(Detalles en Página 5)

Niño a Salvo Gracias a la Ayuda Internacional

Rodrigo Flores Mejía es el niño santaneco de dos años diez meses de edad y quien, por haber nacido con deficiencias renales, estuvo a un paso de la tumba hace más o menos dos meses, hasta que un programa internacional se preocupó por su situación y lo llevó a Estados Unidos para su tratamiento.

Rodrigo es uno de esos casos que ocurren en todas partes del mundo y que a veces pasan inadvertidos, ya sea por falta de interés de parte de los clubes de servicio o por falta de soltura de sus padres.

Rodrigo tenía defectos en los dos riñones y los médicos aquí dijeron que era un caso perdido.

Relata su madre, señora Ivonne Mejía de Flores, que el Dr. Fernando Moreira en el Hospital Militar se interesó por el caso y dijo que podía curarlo de contar con el equipo necesario y lo estuvo tratando. En los diversos medios de información de San Salvador se conoció el caso en junio. Rodrigo estuvo en el Hospital Bloom y allí llegaron los médicos interesados en el asunto.

—Favor pase a la página 23.



Encuentro

Rodrigo Flores, el niño salvadoreño curado mediante una operación renal en Lancaster, Pensilvania, Estados Unidos, en brazos de la señora Julia Morley de "Variety Clubs International" que auspició el tratamiento.

Asistencia a Reos

El Dr. Gastón Ovidio Gómez y Lic. Ana Gloria Alvarado (centro), del Departamento Jurídico del Ministerio de Justicia y Lic. Eugenia de Castro, psicóloga, informan sobre un proyecto de asistencia a los reos de todo el país, por medio de patronatos.

